

Ügyiratszám: 108-46/2013/A.

25. SZÁMÚ

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Tiszaigar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. december 19-én tartott közmeghallgatásáról.

---

---

HATÁROZATOK

---

---

**96/2013.(XII.19.)** számú Képviselő-testületi határozat a 2013. december 19-én tartandó közmeghallgatáson tárgyalandó napirend elfogadásáról.

**97 / 2013. (XII. 19.)** számú Képviselő – testületi határozat a Tiszafüredi Rendőrkapitányság és Tiszaigar Község 2012. évi közrend - közbiztonsági helyzetéről készített átfogó értékelés, beszámoló elfogadásáról.

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** 2013. december 19-én Tiszaigar Község Önkormányzata Képviselő-testületének közmeghallgatásáról.

**Az ülés helye:** Tiszaigari Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme 5361 Tiszaigar, Dózsa György út 19.

<b><u>Jelen vannak:</u></b>	<b>Szilágyi Póka Bertók Tüdős</b>	<b>László János Péter Benjaminne</b>	<b>polgármester alpolgármester képviselő képviselő</b>
	<b>Potornai</b>	<b>Zoltán</b>	<b>alezredes</b>
	<b>Szincsák</b>	<b>István</b>	<b>aljegyző</b>
	<b>Drágán</b>	<b>Ferencné</b>	<b>jegyzőkönyvvezető</b>

### **Szilágyi László polgármester**

Köszöntöm az ülésen megjelenteket, az ülést megnyitom. Megállapítom, hogy a megválasztott négy képviselő közül egy képviselő nincs jelen ő előre jelezte távolmaradását. A testület határozatképes.

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a meghívóban megjelölt napirendet fogadják el.

### **Javasolt napirend:**

**1.) Napirend:** A Tiszafüredi Rendőrkapitányság és Tiszaigar Község 2012. évi közrend - közbiztonsági helyzetéről készített átfogó értékelés, beszámoló megtárgyalása.

**Előadó:** Szilágyi László polgármester

**Meghívott:** Halmi Ferenc kapitányságvezető

Szavazás következik.

### **Szilágyi László polgármester**

Megállapítom, hogy a napirenddel kapcsolatos szavazásban 4 fő vett részt, akik 4 igen szavazattal a napirendre tett javaslatot egyhangúlag elfogadták:

**96/2013.(XII.19.) számú Képviselő-testületi határozat a 2013. december 19-én tartandó közmeghallgatáson tárgyalandó napirend elfogadásáról.**

Tiszaigar Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2013. december 19-én tartandó közmeghallgatáson tárgyalandó napirendet elfogadja.

**Elfogadott napirendi pontok:**

**1.) Napirend:** A Tiszafüredi Rendőrkapitányság és Tiszaigar Község 2012. évi közrend - közbiztonsági helyzetéről készített átfogó értékelés, beszámoló megtárgyalása.

Előadó: Szilágyi László polgármester

Meghívott: Halmai Ferenc kapitányságvezető

**Szilágyi László polgármester**

Tisztelettel köszöntöm a közmeghallgatáson Potornai Zoltán alezredes urat. Megkérem, hogy a napirenddel kapcsolatos kiegészítését mondja el.

**Potornai Zoltán alezredes**

Tolmácsolni szeretném a Tisztelt Képviselő-testület felé Halmai Ferenc rendőr alezredes úr üzenetét:

Nagyon sajnálja, hogy nem tud itt lenni az ülésen, hiszen ez jó alkalom lett volna a bemutatkozásra és megismerkedésre, de megbetegedett és betegsége miatt nem tudta vállalni a megjelenést.

A beszámoló elkészítésekor igyekeztem minél több adatot beépíteni az anyagba Tiszaigar településről.

Tiszaigar a többi környező településhez viszonyítva területi elhelyezkedését tekintve előnyösebb helyzetben van.

Jelentős változás történt a szolgálat vezénylés területén. A lakosság szubjektív biztonságérzetének a növelése kiemelt fontosságú feladat a számunkra. Plusz órakeretet kaptunk, így minimum 3 fővel ellenőrizzük a településen. Ez azt is jelenti, hogy minden településen minden nap van rendőr.

Tiszaigaron 2013 évben emberölés bűncselekmény történt, de ettől függetlenül nem kell attól tartani, hogy a településen az emberek veszélyben vannak.

A helyi rendezvény biztonsági szervezése miatt dicséret illeti a szervezőket. Mi is részveztünk ugyanis a bűnmegelőzési program keretében bemutatót tartottunk a falunapon.

A jövő évre azt tervezem, hogy az általános iskolás korú gyermekek részére a kapitányságon nyílt napot tartunk és ezen keresztül ismerkedhetnek majd a fiatalok a munkánkkal, tarthatunk vetélkedőket.

A közterületi jogsértések megelőzésében nagy szerepe van a térfelügyelő kamerák kihelyezésének

**Szilágyi László polgármester**

Az erre vonatkozó pályázatot már benyújtottuk.

Polgárórség jelenléte is visszatartó erő lehet egy településen csak nagyon nehéz megszervezni. ugyanis nem nagyon van bűnözés és úgymond unalmas a polgárórség munkája.

A közfoglalkoztatás ellenőrzését jónak ítélem meg. Látszik, hogy odafigyelnek a közmunkások munkavégzésére.

**Szilágyi László polgármester**

A méhek mérgezéséről kaphatunk-e tájékoztatást?

**Potornai Zoltán alezredes**

Az ügyben a bűnügyi osztályon folyik a nyomozás, de hivatalosan erről nem adhatunk tájékoztatást.

**Szilágyi László polgármester**

Több milli Ft-os kárunk keletkezett, ugyanis a szakértői vélemény azt támasztja alá, hogy a mérgezett méhek visszamentek a kaptárba és valószínűleg ott tovább fertőztek. A végeredmény majd később derül ki a számunkra is.

**Potornai Zoltán alezredes**

Jelezni kell a kapitányság felé, hogy a kár összege még nem megállapítható.

**Tüdős Benjaminné képviselő**

Én nagyon örülök annak, hogy Tiszaigaron lakok, mert úgy tapasztalom, hogy az emberek figyelnek egymásra.

**Potornai Zoltán alezredes**

Fontosnak tartom elmondani, hogy 2013. november 01-től Szolnokon a Tevékenységirányítási Központ látja el a közterület szolgálat irányítását. tehát a lakossági bejelentések alkalmával ott veszik fel a telefont és onnan intézkednek. Tiszaigarról nagyon kevés bejelentés érkezik. Vagy azért mert nem történik jogsértés, vagy azért, mert félnek az emberek tanúskodni.

**Tüdős Benjaminné képviselő**

További eredményes munkát kívánok.

A képviselőknek további kérdése, észrevétele nincs, a polgármester szavazásra kéri a képviselőket.

**Szilágyi László polgármester**

Megállapítom, hogy a jelenlévők közül négy fő vett részt a szavazásban és 4 igen szavazattal a határozati-javaslatot elfogadták:

**97 / 2013. (XII. 19.) számú Képviselő – testületi határozat a Tiszafüredi Rendőrkapitányság és Tiszaigar Község 2012. évi közrend - közbiztonsági helyzetéről készített átfogó értékelés, beszámoló elfogadásáról.**

1.) Tiszaigar Község Önkormányzatának Képviselő – testülete a Tiszafüredi Rendőrkapitányság és Tiszaigar Község 2012. évi közrend – közbiztonsági helyzetéről Halmai Ferenc rendőralezredes a Tiszafüredi Rendőrkapitányság vezetője által készített e határozat mellékletét képező beszámolót, átfogó értékelést elfogadja.

2.) Tiszaigar Község Önkormányzatának Képviselő – testülete az átfogó értékelés, beszámoló alapján megállapítja, hogy a Tiszafüredi Rendőrkapitányság a feladatait megfelelően biztosítja és látja el. A feladatok ellátása a település szükségleteinek megfelelőek és elfogadhatóak, a feladatvégzés során az elvégzett munka megfelelő színvonalú.

**A határozatról értesül:**

- 1.) Halmai Ferenc kapitányságvezető Tiszafüredi Rendőrkapitányság 5350 Tiszafüred, Fő u. 55.
- 2.) Szilágyi László polgármester 5361 Tiszaigar, Dózsa György u. 19.
- 3.) Szincsák István aljegyző 5361 Tiszaigar, Dózsa György u. 19.
- 4.) Irrattár



## RENĐŐRKAPITÁNYSÁG TISZAFÜRED

☒: 5350 Tiszafüred, Fő út 55 sz. Pf: 69. ☎: 59/510-050



Szám: 16060/ 1687-3/2013.Ált.

# B E S Z Á M O L Ó A TISZAFÜREDI RENĐŐRKAPITÁNYSÁG ÉS TISZAIGAR KÖZSÉG 2012. ÉVI KÖZREND-KÖZBIZTONSÁGI HELYZETÉRŐL

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Tiszafüredi Rendőrkapitányság vonatkozásában területi, földrajzi, valamint társadalmi körülményekben, 2012 évben és napjainkig változás nem következett be. Térségünket az **országos átlagnál magasabb munkanélküliség**, ezáltal alacsonyabb életszínvonal jellemzi. Ez nem feltétlenül kell, hogy magával hozza a vagyon elleni jogsértések dominanciáját, mégis elmondható, hogy az ismertté vált jogsértések legnagyobb része e körből tevődik össze.

A Rendőrkapitányság illetékességi területe földrajzilag több megye határán helyezkedik el, a felderítések alapján igazolt, hogy **nagy számban vagyunk érintettek a más megyék utazó bűnözői által elkövetett jogsértésekkel.**

A felsőbb szintű szakmai vezetés, illetve a térség önkormányzatai, lakossága az ideérkező vendégek elvárásait figyelembe véve szerveztük egyrészt a közterületi szolgálatot, másrészt a bűnügyi megelőző és felderítő tevékenységünket.

A térség útvonalhálózatában változás nem következett be. A 34. főút egy részének útburkolati javítása megtörtént ugyan, ám továbbra is vannak kátyús, egyenetlen szakaszai, melyek **elsősorban a**

**kerékpárral, motorkerékpárral közlekedőkre jelenthet fokozott veszélyt, annak ellenére, hogy az ilyen jellegű közlekedési események nem jellemzőek. Az alsóbb rendű útvonalaink állaga gyakorlatilag kritikán aluli.**

A Tiszafüredi Rendőrkapitányság a 2012. évben, és ez évben a meghatározott feladatait törvényesen, szakszerűen és az objektív feltételrendszerekhez viszonyítva hatékonyan végrehajtotta.

**Kiemelt feladatunk volt az idegforgalmi időszakban - Tiszaigar települést is érintően (arbarétum) - jelentkező rendőri feladatainak végrehajtása.**

**Természeti események – árvíz, belvíz – nem volt, mely rendőr szakmai és védekezési feladatokat jelentett volna az állománynak.**

**Kapitányságunk illetékességi területén csökkent az ismertté vált bűncselekmények száma. Rendészeti statisztikánkban kiemelendő a közterületi állomány intézkedési aktivitása a helyszínbírság, a szabálysértési feljelentések számának alakulásában, illetve a helyszínen hozott közigazgatási bírságok miatti kezdeményezett eljárások száma.**

**Személyzeti helyzetünk kezelésére az elmúlt évben nem csak a vezetői állomány, hanem esetenként a beosztottak részéről is észlelhető volt a toborzó szándékú közreműködés. Sajnálatos tapasztalat hogy tiszai fiatalok az értékelte időszakban nem választották a rendőri hivatást.**

A tapasztalt rendőri állomány korábbi időszakokat jellemző nyugállományba vonulását követően, az utánpótlás-nevelés és az állományi létszám megőrzése szempontjából meghatározó volt, a helyi körzeti megbízott, továbbá a szomszédos települések körzeti megbízottjainak stabilitása, élet és szakmai tapasztalata.

**A Tiszafüred Rendőrkapitányság illetékességi területén 2012 évben 1001 bűncselekmény vált ismertté, szemben a 2011 évben ahol 1075 bűncselekmény került regisztrálásra..**

A bűnüldözési munka egyik sarkalatos pontja, hogy a felderített büntetőügyekben rövid idő elteltével a bűncselekmény elkövetését követően bírói ítélet szülessen. Ezen jogintézmény a bíróság elé állítás jogintézménye, melyet Tiszafüred Rendőrkapitányság évek óta kiemelkedő szinten és számban alkalmazza Jász- Nagykun-Szolnok Megyében. A bíróság elé állítások generális preventív hatása érezhető az illetékességi területünkön. A Tiszaigaron élők is helyi médián keresztül tudomást szerezhetnek az eredményes gyors rendőri intézkedésekről.

Célunk, hogy a gyors bírósági döntés és ítélet megfelelő visszatartó erő legyen a jövőre nézve a bűnelkövető számára.

2012. és 2013. évben a lezárt ügyek tekintetében az ügyfeldolgozói tevékenység időszerűségére kiemelt figyelmet fordítottunk. Vizsgáltuk a már korábban az elkövető kilétének hiányában felfüggesztett büntetőügyeket az utólagos felderítés céljából.

Az időskorúak sértetté válásának megelőzése kapitányságunk az ORFK és MRFK intézkedési tervek alapján az időskorúakkal kapcsolatosan bekövetkezett erőszakos és un. trükkös lopások megelőzése érdekében kiadott intézkedési tervben foglalt feladatok időarányos végrehajtása megtörtént. A tiszai körzeti megbízott rendszeresen tartotta a kapcsolatot a potenciálisan veszélyeztetett idős lakosokkal, az idősek otthonában előadásokat tartott.

Kiemelt feladatot ifjúságvédelem, ezért a helyi általános iskolában rendszeresen tartottunk megelőzési célból előadást (körzeti megbízott 2012 évben ez irányú munkájának elismerése képen

jutalomban részesült), a tiszafüreden tanuló felső tagozatos tanulóknak az iskolájukban volt lehetőségük a bűnmegelőzési lehetőségek megismerésére.

A településen szolgálatot teljesítő rendőrök feladata a fiatalok ellenőrzése, szórakozásuk, tevékenységük figyelemmel kísérése.

**Rendészeti tevékenységünkben** az elmúlt években kiemelendő a közterületi állomány intézkedési aktivitása a helyszínbírság, a szabálysértési feljelentések, személyes elfogások számának alakulása.

Az értékelt időszakban törekedtünk a differenciált rendőri intézkedések foganatosítására a kiszabott bírságmegfizetésekre, jövedelmi viszonyokra (munkanélküliségre) figyelemmel. A rendőri intézkedések lehetőségei változtak a 2012. évi II. törvény hatályba lépésével. Emelkedett a kiszabható helyszínbírság mértéke, az intézkedő rendőr mérlegelési joga.

Tiszaigar településen foganatosított intézkedések alapján megállapítható, alapvetően a lakosság jogkövető, segítőkész a rendőri munkát illetően. Az intézkedések a lakosság kis arányát érintették. Nem merült fel olyan körülmény mely visszatérően a település közbiztonságában problémát jelentene.

**A közlekedésbiztonság területén** az elmúlt évekhez viszonyítva **pozitív tendencia mutatható ki**, igaz a rendkívül kis számú esemény kapcsán tendenciát nem lehet megállapítani.

A elzárással fenyegetett **szabálysértési ügyekben** az előkészítő és az ún. gyorsított eljárások lefolytatására **rendészeti készenlét** hivatott intézkedni. A kis számban bekövetkezett jogsértésekben vizsgálat tárgyát képezte a cselekmény tárgyi súlya, társadalomra veszélyessége, az elkövető személye, előlétele erre figyelemmel őrizetbe vétel elrendelésére nem kellett intézkedni.

## **Tiszaigar község 2012 évi bűnügyi, közbiztonsági helyzetének alakulása**

A Tiszafüredi Rendőrkapitányság nem csak a város, hanem a vonzáskörzetéhez tartozó további 9 település, 2 részönkormányzat ( Tiszaörvény, Kócsújfalu) és 2 településrész ( Pusztataskony és Újszentgyörgy) közrendjéért, közbiztonságáért is felel. Összességében illetékességünk 608,31 km<sup>2</sup> – re terjed ki.

Tiszaigar községben a körzeti megbízott a Tiszafüredi Rendőrkapitányságon szervezetén belül a Rendészeti Osztály, Közrendvédelmi Alosztály közvetlen irányítása mellett látja el szolgálati feladatait.

A munkavégzés körülményei az önkormányzat által biztosított irodában megfelelőek. Mint ahogyan más kisebb településeken sem biztosítható önállóan szolgálati gépkocsi, így Tiszaigaron a szolgálati feladatok függvényében a Tiszaörs Kmb. székhelyén elhelyezett szolgálati gépkocsi kerül alkalmazásra, mely Tiszaörs, Tiszaigar és Nagyiván községek vonatkozásában segíti a szolgálati feladatok ellátását.

Tiszaigar községben egy körzeti megbízotti státusz rendszeresített az állománytáblázatban, melyet Gacsal Gyula r.tzls. tölt be 2007.07.01-től kinevezéssel.



**Közterületi szolgálat teljesítések alakulása:** Közterületen szolgálati óraszám nőtt a településen a gyakoribb számban végrehajtott fokozott ellenőrzések és az Országos Rendőr-főkapitány Úr utasítására végrehajtott - településenként minimum 4 óra szolgálatellátás – elvárásnak megfelelően. A nap 24 órájában a bejelentésekre reagálóképesség biztosítva volt a Rendőrkapitányság székhelyéről.

Járőrszolgálatba a körzeti megbízott szolgálata felett, a teljes állományt, továbbá idegenforgalmi időszakban a vezényelt készenléti rendőrség állományát terveztük.

**Leggyakoribb bűncselekmények:** vagyon elleni bűncselekmények

- elkövetési magatartások: őrizetlenül hagyott ingatlanok nem kielégítő védelmét kihasználva bejutás
- időszak: nem behatárolható
- elősegítő körülmények: sértetti kör nem megfelelő vagyonvédelmi intézkedése (hanyagosság)
- sértetti kör: vegyes
- ismerté vált elkövetők jellemzői: helyi lakosok, akik jellemzően korábban már követtek el bűncselekményeket.
- megelőzési tevékenység: Suli-Zsaru program, idősek otthonában megelőzési előadás, Falunapon rendőrségi bemutató, megelőzési előadás.

**Nagyobb érdeklődés körébe tartozó esemény:** emberölés (elkövető felderítésre került)

**Rendészeti intézkedések alakulása:** az előző év hasonló időszakához viszonyítva a személyes szabadságot korlátozó intézkedések száma azonos, csökkent a megbírságolt személyek száma.

**Közlekedési balesetek**

	2009.	2010.	2011.	2012.
halálos	1	0	0	0
súlyos	1	0	1	1
könnyű	1	1	0	0
anyagi káros	2	1	0	1

- okok: útviszonyokra figyelemmel sebesség nem megfelelő megválasztása (34. sz. fkl. út állapota rendkívül rossz, ezért útvonalbejárást hajtottunk végre és szignalizációban jeleztük a balesetveszélyes útszakaszokat a közút kezelőjének.

- elkövetési időszak: nappali időszak 08-18 óra között
- veszélyeztetett út: nincs

**Rendezvények:**

Rendezvénytartási engedélyhez kötött rendezvény nem volt.

Rendőrség biztosítási hatáskörébe tartozó sportrendezvény nem volt.

Egyéb rendezvények bejelentése rendben megtörtént, a rendőrségi biztosításra - külön szerződés alapján - kezdeményezés nem volt.

Tiszaigai falunapon az „áldozatsegítő kapacitás fejlesztésével kapcsolatos pályázat” keretein belül áldozatvédelmi Road-Show került megtartásra

A rendezvények szervezőivel, biztosításában közreműködőkkel a kapcsolatot felvettük és felügyeleti szolgálattal a rendezvényeket visszatérően ellenőriztük.

Gyülekezési tv hatálya alá tartozó rendezvény nem került megrendezésre.

**Rendőri intézkedések elleni panaszok száma/ eredménye:** 0/0

**Közfoglalkoztatás ellenőrzése:** az ellenőrzések rendszeresek részben közösen a munkát irányítókkal. Hiányosság az ellenőrzések során nem merült fel.

A közfoglalkoztatottak sérelmére, eszközeire bűncselekmény nem volt.

A beszámoló alábbiak szerint ismertetésre kerülő **statisztikai számadatai a**

A statisztikai adatszolgáltatás rendjéből adódik, hogy az adott időszakban eltérő számú bűncselekmény miatt indult büntetőeljárás, mint amennyit a településre vonatkozóan az ENyÜBS tartalmaz, mivel kizárólag azokat a bűncselekményeket ismerteti, melyekben a büntetőeljárás már lezárult. Abban az évben fog adat megjelenni, amelyben a büntetőeljárás lezárult és a statisztikai adat rögzítése megtörtént. Ettől függetlenül a jelenleg alkalmazott rendszerekből – más rendszer is rendelkezésre áll – hivatalos adatszolgáltatás a fentiekben ismertetett rendszerből történhet.

### Regisztrált bűncselekmények

	2009.	2010.	2011.	2012.
Tiszaigar	32	15	40	27

2011 évhez viszonyítva 2012 évben a kapitányság teljes illetékességi területén 1075-ről 1001-re csökkent az ismertté vált bűncselekmények száma. Az ENyÜBS adatok alapján ez a tendencia érvényesült a település vonatkozásában is.

### Személy elleni bűncselekmények

Bekövetkezett jogsértések kis számából következtetést megállapítani nem lehet.

A **szándékos súlyos testi** sértés bűncselekmény elkövetésének számos oka lehet. Ilyen ok például az alkoholista életmód, családi viták, félténység, bosszú, harag, stb. Az elkövetési ok feltárása a nyomozás fontos feladata. A súlyos testi sértések nagy része adott szituációhoz kötött, rögtönös cselekvés. Az elkövetési módok közül gyakoriak a rúgások, ütések, szúrás okozta sérülések. Ezen ügyek nyomozása nem sorolható a bonyolult esetek közé, a tettesek kiléte általában hamar ismertté válik.

### Vagyon elleni bűncselekmények

	2009.	2010.	2011.	2012.
Tiszaigar	12	6	23	13

A **vagyon elleni bűncselekmények száma** 23-ról 13-ra csökkent. Az össz. bűncselekményi számon belül e delictumok a leggyakrabban előforduló jogsértés. Hasonló lélekszámú településekhez viszonyítva az illetékességi területen Tiszaigar községben az egyik legkedvezőbb a vagyon elleni bűncselekmények száma.

Tiszaigar	2009.	2010.	2011.	2012.
Betöréses lopás	2	0	4	1
Lopás	9	3	11	10

utoljára 2010. évben **1 rablás történt a településen**. Rablás bűncselekménye a társadalomra fokozott veszélyes bűncselekmények, közé tartozik éppen ez miatt a lakosság érzékenyen reagál minden rablási esetre, akár személyi, akár közösségi tulajdon sérelmére követték is el.

Tiszaigaron elkövetett **betöréses lopások** vonatkozásában nem csak helyi elkövetőkkel, hanem környékbeli bűnözőkkel is kell számolni.

Azokban az esetekben ahol helyi bűnözők követnek el bűncselekményeket általában a kisebb értéket képviselő használati tárgy, szerszám vagy élelmiszer kerül eltulajdonításra. Az üresen álló lakóházak

leginkább a célpontjai a bűnözőknek, de kereskedelmi egységet üzemeltető sérelmére is történt vagyon elleni bűncselekmény.

A **lopás** bűncselekményt vizsgálva konstatálható, hogy a bűncselekmény tárgya széles palettát mutat. Az eltulajdonított értékek között megtalálható kerékpár, baromfi, fa, mobiltelefon, készpénz, különböző háztartási eszközök, kellékek, stb.

Az elkövetési formák között többek között jelen van az alkalmi lopás, a trükkös lopás, a besurranásos lopás. A trükkös lopások áldozatai elsősorban idős korú, védtelen személyek, akiknek jóhiszeműségét kihasználva követnek el sérelmükre bűncselekményt. Az esetek igen nagy százalékában országos szinten az ügyekben indított büntetőeljárás eredmény nélkül zárul. Ennek oka az idős korú személyek már korlátozott érzékszervei, megfigyelőképessége illetve nem utolsó sorban, hogy a bűncselekmény elkövetői lakóhelyüktől akár több 100 km-re követik el a jogsértéseket.

Kisebb településeken, mint Tiszaigaron is a **baromfilopások** elkövetése jelen van. **Kisebb súlyú bűncselekményről, de annál bosszantóbb jelenségről van szó. A helyszínek nyomszegények, az eltulajdonított baromfik hamar asztalra kerülnek.** A bűncselekmény elkövetői általában helyi lakosok, de környékbeli településekről származó bűnözők is megfordulnak a településen.

### Közrend elleni bűncselekmények

	2009.	2010.	2011	2012
Tiszaigar	13	5	8	8

Kapitánysági szinten a közrend elleni bűncselekmények száma 2009 évtől folyamatos emelkedő tendenciát mutat. Tiszaigar község tekintetében a közrend elleni bűncselekmények száma folyamatos emelkedést követően csökkent 2010 évben és 2009 évhez viszonyítva az értékelt időszakban. Közrend elleni bűncselekményeken belül a garázdaságok száma meghatározó. A bűncselekmények jelentősebb hányada több tényálláshoz kapcsolható, mint önbíráskodás, illetve jelentősebb hányadában a Közbizalom elleni bűncselekmények közé tartozó okirati bűncselekményekből tevődik ki.

	2009.	2010.	2011	2012
garázdaság	3	2	6	2

A **garázda** jellegű bűncselekmények az elmúlt évekhez hasonlóan a szórakozás és a nagymértékű alkoholfogyasztás kapcsán, spontán módon alakulnak ki. A közösségellenes magatartás helyszínei közterületek, szórakozóhelyek vagy sokak által látogatott objektumok.

Az alkohol szerepe a bűnelkövetésben a garázda jellegű cselekmények és testi sértések tekintetében továbbra is megmutatkozik. A lakosság kriminális érzékenységét negatív módon befolyásoló erőszakos garázda jellegű bűncselekmények elkövetői gyakran az alkohol hatására cselekedtek.

### Közlekedési bűncselekmények

	2009.	2010.	2011	2012
--	-------	-------	------	------

Tiszaigar	0	2	1	2
-----------	---	---	---	---

A bekövetkezett bűncselekményekből hosszabb távra következtetést nem lehet megállapítani.

## ÖSSZEGZÉS

A Tiszafüredi Rendőrkapitányság a 2012-es évre kitűzött feladatait törvényes keretek között, a határidők szem előtt tartásával, a felsőbb szakmai, valamint helyi önkormányzati és lakossági elvárások figyelembe vételével végrehajtotta.

Alapvető és meghatározó szempont, hogy a kapitányság illetékességi területén az **ismertté vált bűncselekmények száma az előző évhez képest csökkent.**

Fokozott ellenőrző szolgálatokat szerveztünk a bűnügyileg releváns területekre a megelőzés céljából, melyhez szorosan kapcsolódott a „**A lakosság szubjektív biztonságérzetét – a települési, illetve kistérségi szinten mutatkozó igényekre figyelemmel – leginkább javító, a prevenciót előtérbe helyező rendőri intézkedések javítására**” kiadott országos rendőr-főkapitányi Intézkedési Tervben foglalt feladat-meghatározás.

Eligazító beszámoltató tevékenység során kiemelt figyelmet kapott a **közterületi állomány bűnügyi érzékenysége**, különös figyelemmel az igazoltató tevékenységre, priolálásokra, a végrehajtott intézkedések prevenció hatására.

Ezúton szeretném megköszönni a **település képviselőtestületének, azon belül kiemelten Polgármester Úrnak** a 2012 és 2013 évben nyújtott támogatást.

### 2014-ben előttünk álló főbb feladatok:

- Járási Egyeztető Fórumok működtetése,
- **2014 évi választások** során jelentkező rendőri feladatok végrehajtása.
- **A bűn- és baleset-megelőzési tevékenység** (iskolában, idősek körében) szinten tartása illetve fokozása.
- **Nyári idegenforgalmi időszak** rendőri feladatainak végrehajtása.
- Tiszaigar településen polgárőr egyesület megalakulásának segítése.

Tiszafüred, 2013. november 28.

Tisztelettel:

**Halmi Ferenc r. alezredes**  
**kapitányságvezető**

A közmeghallgatáson több napirend megtárgyalására nem kerül sor, a polgármester az ülést berekeszti.

k.m.f.



**/: Szilágyi László :/  
polgármester**

**Horváth Piroska jegyző megbízásából:**

**/: Szincsák István :/  
aljegyző**

